
«Люди повинні знати правду...»
Певною мірою символічно, що виїзне засідання колегії Київської облдержадміністрації, присвячене підсумкам соціально-економічного 

та культурного розвитку області за минулий рік, відбулося на базі головного навчального центру «Зелена Буча». Саме у цьому ж  залі кілька 
місяців перед тим Президент України Віктор Янукович проводив визначальне для Київщини засідання Ради регіонів. Тоді ж  він спілкувався

з бучанцями та відкривав пам'ятник Тарасу Шевченку, до підніжжя якого нині учасники колегії поклали живі квіти.

І хоча в порядку денному ко
легії значилося аж сім питань 
(серед яких, зокрема, підсумки 
розгляду звернень громадян, що 
надійшли торік до облдерж
адміністрації, розмежування ко
мунальної власності між Бу- 
чанською та Ірпінською міськими 
радами, проект обласної програ
ми підвищення родючості гру
нтів, досвід організації харчового 
забезпечення хворих у Кагар
лицькій центральній районній 
лікарні, співпраця органів місце
вої влади та місцевого самовря
дування з профспілками, стан 
виконавчої дисципліни), голо
вним все-таки були підсумки ро
ку минулого та пріоритетні за
вдання на рік поточний. Фактич
но, обласна влада звітувала про 
річницю своєї роботи разом з 
Президентом, який цими днями 
спілкувався наживо з українцями 
в ефірі кількох національних те
леканалів. Доповідав учасникам 
колегії про підсумки роботи пер
ший заступник голови Київської 
облдержадміністрації Ярослав 
Москаленко, в обговоренні цьо
го питання активну участь узяв 
голова обласної ради Олександр 
Качний. А основні акценти роз
ставив у своєму вступному слові 
губернатор області Анатолій 
Присяжнюк.

Тест
на профпридатність

Основний месидж 2011-го —  
рік буде не менш складний, ніж 
попередній, і громада має знати 
про це. Людям потрібно говори
ти правду, а не загравати з ними 
в дешевий популізм, підкреслив 
губернатор. Причин декілька.

Найперша з них —  саме на 
нинішній рік припадає пік виплат 
за кредитами міжнародних ф і
нансових організацій, узятими 
ще попереднім урядом, іронія 
долі: хтось влазить у позички, а 
комусь доводиться їх виплачува
ти, жертвуючи тим самим рей
тингом і довірою в очах виборців.

Саме тому влада пішла на 
структурні непопулярні рефор
ми. І вже в наступному 2012 році 
можна буде відчути перші пози
тивні результати. Поки ж затяг
нути паски доведеться усім, і в 
першу чергу владі. Хто з керів
ників цього ще не зрозумів, мо
же подавати заяву на звільнен
ня. До речі, на Київщині вже 
замінили вісім керівників рай
онів, кадрові зміни не виключені 
і в майбутньому. Критерій один: 
сумлінність, ініціативність, умі
ння і бажання працювати. План
ку відповідальності підняли дуже 
високо. Хто не витримає, мусить 
зійти з дистанції.

Як і раніше, значний відсоток 
успіху залежить від того, наскі
льки ефективно влада зможе роз
порядитися головним багатством 
—  землею. З одного боку, на 
шальках терезів —  повернення у 
державну власність земель, неза
конно відчужених за часів попе
редньої влади. А з іншого —  дове
дення до логічного завершення 
процесу видачі державних актів 
на землю людям, які через бюро
кратизм (а то й відвертий сабо
таж чиновників) роками не мо
жуть оформити право власності 
на свої десять соток. І на одному, 
й на іншому напрямах зроблено 
вже багато. Окрім того, з прове
денням нормативно-грошової пе
реоцінки земля буде ще й реаль
ним джерелом наповнення місце

вих бюджетів. А горе-бізнесме- 
нам (а насправді —  земельним 
спекулянтам), які у попередні ро
ки правдами й неправдами при
брали до рук сотні гектарів і, не
мов «собака на сіні», чекають вда
лого моменту, у зв'язку з кілька
разовим збільшенням орендної 
плати варто ще добре подумати, 
чи пускати гроші на вітер, «виро
щуючи» на своїх гектарах бур’яни, 
чи віддати їх тому, хто буде осво
ювати землю.

Серйозним іспитом для ке
рівників районів стане підготовка 
до весняно-польових робіт. На 
поверхню неминуче спливуть 
вічні питання: що сіяти, скільки, 
де взяти кошти на паливно-мас
тильні матеріали, наскільки до
ступними і посильними будуть 
кредити для сільських товарови
робників. Весна спитає не тільки 
в хлібороба, а й у керівника.

Ніхто не знімає з керівників 
районів та міст області і відпо
відальності за створення нових

робочих місць, постійний діалог 
з бізнесом та інвесторами, роз
робку концепції розвитку насе
лених пунктів, газифікацію, 
співпрацю із засобами масової 
інформації, моніторинг цін на ос
новні товари та продукти харчу
вання, наголосив А.Присяжнюк. 
Головне —  недопущення не
обгрунтованого здорожчання 
вартості ліків та продуктів. За
вдяки співпраці безпосередньо з 
виробниками та оптовими по
стачальниками вартість ліків у 
комунальних аптеках вдасться 
знизити майже на третину.

Наступного року Київщина 
відзначатиме 80-річчя з часу 
створення. Ювілей —  це те, що 
має об'єднати людей різних по
глядів, унікальна нагода не 
тільки причепурити вулиці, пло
щі та фасади будинків, а й зага
лом змінити обличчя регіону на 
європейське. «Учіться працю
вати!» —  закликав губернатор 
керівників районів.

Доводячи свої вимоги підлег
лим, Анатолій Йосипович наго
лошував на необхідності суво
рої виконавської дисципліни. 
Десять днів відведено на вико
нання одного завдання, два 
тижні —  на інше, місяць —  на 
третє. А вже потім, за результа
тами роботи кожного, будуть 
зроблені висновки. Зокрема, і 
кадрові.

Є перші 
і відстаючі

Цікавий вигляд має рейтинг 
соціально-економічного роз
витку районів та міст за підсум
ками 2010 року. Перше місце 
серед районів зайняв Згурів- 
ський —  завдяки вагомим здо
буткам у сільському госпо
дарстві. На другому місці —  
Миронівський район (тут досяг
нуто найвищих обсягів ре
алізації промислової продукції у 
розрахунку на одну особу, ви
сокого рівня розрахунків за 
житлово-комунальні послуги та 
найкращих показників виконан
ня дохідної частини місцевих 
бюджетів), на третьому —  Ма- 
карівський (в районі забезпе
чено стабільний розвиток про
мислового і сільськогосподар
ського виробництва та високий 
рівень розрахунків за ЖКП).

Останні місця рейтингової 
оцінки зайняли Рокитнянський 
район (21 місце) —  через низь
кий рівень виконання дохідної 
частини місцевих бюджетів, ви
сокі темпи зростання заборгова
ності з виплати заробітної плати 
на економічно активних під
приємствах, Баришівський (22 
місце) —  спричинено, насампе

ред, значним скороченням това
рообігу, найнижчими темпами 
зростання доходів місцевих бю
джетів та однією з найвищих в 
області сум заборгованості з ви
плати заробітної плати. 23 місце 
Таращанського району поясню
ють незначними обсягами ре
алізації промислової і сільсько
господарської продукції у роз
рахунку на одну особу, одними з 
найгірших показників у вироб
ництві молока, значним скоро
ченням поголів'я корів і свиней, 
24-е Фастівського —  незначни
ми обсягами реалізації промис
лової і сільськогосподарської 
продукції, зростанням заборго
ваності з виплати заробітної пла
ти, насамперед, на економічно 
активних підприємствах, знач
ним зменшенням виробництва 
молока.

Бориспіль —  переможець 
рейтингу серед міст —  досяг 
найкращих показників у залу
ченні інвестицій та розвитку ек
спортного потенціалу, Буча за
вдячує лідируючими позиціями 
високому рівню оплати вартості 
спожитих енергоносіїв, успіхам 
у житловому будівництві та ви
соким темпам нарощування 
дохідної частини міського бюд
жету, а «бронзовий призер» 
Славутич опинився на третій 
сходинці рейтингу за рахунок 
найкращих показників у вико
нанні міського бюджету та пога
шенні заборгованості з виплати 
заробітної плати.

Кореспондент «Київської пра
вди» поцікавився у Анатолія 
Йосиповича: що має змінитися в 
області найближчим часом та чи 
вистачить коштів на забезпечен
ня затверджених програм? І от
римав відповідь: «Життя повинно 
стати кращим. Люди повинні 
повірити владі, відчути себе за
хищеними. Ми повинні створити 
нормальні умови для роботи 
інвесторів. Є цілий ряд проектів 
—  вони вже знаходяться в ро
боті. А щодо коштів, якщо чинов
ник захоче щось зробити, він 
знайде. Нам не треба чекати, до
ки нам виділять кошти, —  відрод
жувати державу потрібно почи
нати знизу».


